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BiLA

DZLUTA]

H.PRUH|

D.PRUH|

Legenda,poznamky

S-sviti, B-bliks, BR-blika rychle

Volno

Vystraha (st na dalsim navéstidle)

Otekavej 40

Rychlost 40 a volno (volno na dalsim navéstidie)

Test, svit viechny svétla

Rychlost 40 a vystraha (stdj na dalsim navéstidie)

Rychlost 40 a otekavej 40

Opatrné na privolavaci navést

Posun dovolen

Posun dovolen - nezabezpeceny

Opakovan volno (nedostateéna zabrzdna vdalenost)

Opakovan vystraha (nedostateéna zabrzdna vdalenost)

wlv|vln|e

Zhasnuto

Opakovan ofekavej 40 (nedostateéna zabrzdna vdalenost)

Rychlost 40 a opakovana vystraha (nedostateéna zabrzdné vdalenost)

Rychlost 40 a opakovana ocekavej 40 (nedostateén zabrzdna vdalenost)

Jizda podle rozhledovych pomérd

Rychlost 40 a jizda podie rozhledovych poméra
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Opatrné na pfivolavaci navést bez cervené
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Otekavej 60

Otekavej 80

Otekavej 100

Rychlost 40 a ocekavej 60

Rychlost 40 a ocekavej 80

Rychlost 40 a ocekavej 100

Rychlost 60 a volno (volno na dalsim navéstidie)

#luty pruh

Rychlost 60 a vystraha (stdj na dalsim navéstidie)

#luty pruh

Rychlost 60 a oekavej 40

#luty pruh

Rychlost 60 a oekavej 60

Rychlost 60 a oekavej 80

Rychlost 60 a oekavej 100

Rychlost 80 a volno

Rychlost 80 a vystraha (stdj na dalsim navéstidie)

zeleny pruh

Rychlost 80 a otekavej 40

zeleny pruh

Rychlost 80 a ocekavej 60

zeleny pruh

Rychlost 80 a ocekavej 80

zeleny pruh

Rychlost 80 a oekavej 100

zeleny pruh

Rychlost 100 a volno (volno na daléim navéstidie)

H.Pruh + D.Pruh = zeleny pruh

Rychlost 100 a vystraha (stdj na daléim navéstidie)

H.Pruh + D.Pruh = zeleny pruh

Rychlost 100 a otekavej 40

H.Pruh + D.Pruh = zeleny pruh

Rychlost 100 a otekavej 60

H.Pruh + D.Pruh = zeleny pruh

Rychlost 100 a otekavej 80

H.Pruh + D.Pruh = zeleny pruh

Rychlost 100 a otekavej 100
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H.Pruh + D.Pruh = zeleny pruh

Opakovan ofekavej 60 (nedostateéna zabrzdna vdalenost)

Opakovan oZekave 80 (nedostateéna zabrzdna vdalenost)

Opakovana ogekavej 100 (nedostatecna zabrzdna vdalenost)

Rychlost 40 a opakovana volno (nedostateéna zabrzdna vdalenost)

Rychlost 40 a opakovana ocekavej 60 (nedostateén zabrzdna vdalenost)

Rychlost 40 a opakovana ocekavej 80 (nedostateén zabrzdna vdalenost)

Rychlost 40 a opakovana ocekavej 100 (nedostateéna zabrzdna vdalenost)

Rychlost 60 a opakovana volno (nedostateéna zabrzdna vdalenost)

#luty pruh

Rychlost 60 a opakovana vystraha (nedostateéna zabrzdn vdalenost)

#luty pruh

Rychlost 60 a opakovana ocekavej 40 (nedostateéna zabrzdna vdalenost)

#luty pruh

Rychlost 60 a opakovana ocekavej 60 (nedostateéna zabrzdna vdalenost)

#luty pruh

Rychlost 60 a opakovana ocekavej 80 (nedostateéna zabrzdna vdalenost)

#luty pruh

Rychlost 60 a opakovana ocekavej 100 (nedostateéné zabrzdna vdalenost)

#luty pruh

Rychlost 80 a opakovana volno (nedostateéna zabrzdna vdalenost)

zeleny pruh

Rychlost 80 a opakovana vystraha (nedostateéna zabrzdn vdalenost)

zeleny pruh

Rychlost 80 a opakovana ocekavej 40 (nedostateéna zabrzdna vdalenost)

zeleny pruh

Rychlost 80 a opakovana ocekavej 60 (nedostateéna zabrzdna vdalenost)

zeleny pruh

Rychlost 80 a opakovana ocekavej 80 (nedostateéna zabrzdna vdalenost)

zeleny pruh

Rychlost 80 a opakovana ocekavej 100 (nedostateén zabrzdna vdalenost)
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H.Pruh = zeleny pruh

Viozend stij

Pruhy na stozaru nav. shora BME

VioFend stdj s modrou (pro vlak i posun)

Pruhy na stozaru nav. shora BME

Viozené odjezdové navéstidlo dovoluje jizdu

Pruhy na stozaru nav. shora BME

Vlozené Posun zakazan

Pruhy na stozaru nav. shora BME

Viozené Posun povolen

Pruhy na stozaru nav. shora BME

Viofené Posun povolen-nezabezpegeny

Pruhy na stozaru nav. shora BME

Spadovistni Sunout zakdzano

misto HZ je HB,misto H.Pruh je prosvétlené "2"

Spadovistni Sunout pomalu

misto HZ je HB,misto H.Pruh je prosvétlené "2"

Spadovistni Sunout rychleji

misto HZ je HB,misto H.Pruh je prosvétlené "2"

Spadovitni Sunout zpét

misto HZ je HB,misto H.Pruh je prosvétlené "2"

Spadovitni opakovana Sunout zakzano

misto HZ je HB,misto H.Pruh je prosvétlené "2"

Spadovistni opakovana Sunout pomalu

misto HZ je HB,misto H.Pruh je prosvétlené "2"

Spadovistni opakovana Sunout rychleji

misto HZ je HB,misto H.Pruh je prosvétlené "2"

Spadovistni opakovana Sunout zpét

misto HZ je HB,misto H.Pruh je prosvétlené "2"




